

Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8456 Noszlop, Dózsa Gy. 45.
Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete
8456 Noszlop, Dózsa Gy. u.45.

Szám: N/14010-22/2014.
N/14033-9/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének, valamint Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 12-én (pénteken) 17:00 órai kezdettel megtartott **együttes nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza
8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak:

Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületéből:

Felső Sándor	polgármester
Városi Attila	alpolgármester
Csonka János	Sikos Csaba
Horváth Krisztina	Szabó Tibor

képviselők

Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületéből:

Horváth Mária	elnök
Kolompár Rudolfné	elnökhelyettes
Véber Zsolt	képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületéből:
Szikra Tamás képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Bendes István jegyző

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:

Berta Kitti jegyzőkönyvvezető
10 fő érdeklődő állampolgár

Felső Sándor polgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a

tanácskozási joggal jelenlévőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjának elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

- 1) Közmeghallgatás

Előadó:

Felső Sándor
polgármester

Horváth Mária elnök: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat megválasztott 3 képviselőjéből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjának elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 3 fő a döntéshozatalban 3 fő vesz részt. A Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

- 1) Közmeghallgatás

Előadó:

Horváth Mária
elnök

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1./ Napirendi pont:

Közmeghallgatás

**Előadó: Felső Sándor polgármester
Horváth Mária elnök**

Felső Sándor polgármester: Köszönti a közmeghallgatás valamennyi résztvevőjét, a következőkben a 2014. évet fogja értékelni. Elsőként a szennyvízcsatorna rendszerről fog beszélni, amely a település legkomolyabb beruházása volt. Az elmúlt hetekben sikeresen nyújtotta be az Önkormányzat ennek a projektnek a zárószámláját. Többször kellett

hiánypótlást eszközölni a Fejlesztési Ügynökség felé. A faluban 330 rákötés van, a rendszer normál módon üzemel, van két - három olyan pontja a rendszernek, amely javításra szorul első sorban a Kossuth utcában lévő kettő utolsó ház, ezekhez visszacsapó szelepeket kell felszerelni. Ez azért szükséges, mert ezek az ingatlanok mélyen helyezkednek el és a szeptemberi áradások során is veszélyeztetve voltak. A rákötések száma meglendült, mivel az Önkormányzat az érdekeltségi hozzájárulásokkal kapcsolatban részletfizetést engedélyez és az LTP szerződések most járnak le. A talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület megalkotta, a rendelet alapján ez azokra az ingatlanokra vethető ki, amelyeket még nem kötöttek rá a közcsontra. A talajterhelési díj mértéke csökkenthető azzal a számlával igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállítat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. Az Önkormányzat Temesvári Zoltán vállalkozóval kötött megállapodást a folyékony háztartási szennyvíz elszállítására. A talajterhelési díj összege adók módjára behajtható.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ megalakulásával az iskola állami irányítás alá került. Az Óvoda közös Oroszival és Bakonypölöskével, az Iskola pedig Dobával, Oroszival és Bakonypölöskével. A gyermekélelmezési feladatokat továbbra is az Önkormányzatnak kell ellátni. Az éves összköltsége az iskolai és óvodai gyermekélelmezésnek megközelítőleg 19.000.000,-Ft, a normatíva amit kapnak körülbelül 7.500.000,-Ft. Doba Község Önkormányzata rendszeresen fizet ezzel kapcsolatban, Bakonypölöske ebben az évben még nem fizetett hozzájárulást, de ígéretet tettek, hogy még ebben az évben finanszírozni fognak, Oroszi részben fizetett. Elkészült a Napköziotthon vagyoneértékelése Bakonypölöskének 0,24 része van, Oroszinnak 0,10 része az ingatlanból, ezt azért készítették el, hogy a társközségek a tartozás fejében lemondhatnak a tulajdoni hányadról könyvváltással. Ezt a javaslatot az Önkormányzatoknak elküldték de nem éltek ezzel a lehetőséggel.

Az Alapszolgáltatás társulásban működik, amelyhez hozzátartozik Magyarpolány, Oroszi, Bakonypölöske, Doba és Noszlop. A normatív támogatások így a legkedvezőbbek, míg a korábbi időszakban majd 4.000.000,-Ft volt, amely a saját költségvetésből szorult kiegészítésre, jelen esetben ez mostanra körülbelül 2.008.243,-Ft az Önkormányzatot terhelő befizetett kiegészítés. A településen a 27 fő gondozottat a 3 főállású házigondozó látja el. Az Alapszolgáltatási Központ jól működik, a vezetője is lelkiismeretesen és jól látja el a munkáját.

A településen a háziorvosi feladatokat Dr. Léka Tibor és Dr. Soós Lajos háziorvosok látják el, két hetes váltásokban. Orvoshiány van az egész országban. Az Önkormányzatnak közel 1.000.000,-Ft-ba került, amikor a praxisjogot visszakapták, hogy felújítsák a rendelő felszerelését és, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljenek. Jelenleg egy megfelelő színvonalú rendelő áll a rendelkezésükre. Természetesen a háziorvosi szolgálati lakást fel kell újítani, mivel ez egy vonzerő lenne ahhoz, hogy állandó háziorvost találjanak és hirdetni tudják a praxisjogot. Jelenleg a helyettesítés nagyon jól működik a két doktor által, akik mindent megtesznek a település lakosságáért.

A településen futballszakosztály nem működik, de ennek nem anyagi okai vannak, hanem az, hogy nem megfelelő a hozzáállás a helyi fiatalok részéről. Természetesen nagyon szívesen fogadja, ha lenne olyan vállalkozó szellemű, aki ezt megszervezi és akkor az Önkormányzat anyagilag hozzájárulna a működéshez. Az asztaliteniszszakosztály jelenleg szünetel az átigazolások miatt. Az Önkormányzat természetesen eddig is támogatta ezt a szakosztályt, legutóbb 50.000,-Ft-tal. A Darts és Természetjáró szakosztály jól működik.

A településen az idei évben sok kulturális program valósult meg, az idei évben csatlakoztak a „Szeretlek Magyarország” program sorozathoz, melynek keretében kulturális rendezvények kerültek megszervezésre.

A Civil szervezetekkel jó az együttműködés és anyagi támogatást is kapnak.

Áprilisban sajnálatos esemény történt az Iskolában, betörték és körülbelül 400.000,-Ft összegben osztálypénzeket tulajdonítottak el. A Képviselő-testület természetesen támogatást nyújtott, hogy az osztályok el tudjanak menni az osztálykirándulásokra.

Az Önkormányzat tartalékokkal rendelkezik. Az adóssághozzájárulási pályázat keretén belül 20.000.000,-Ft összegű támogatást nyertek, melyből a jövő év tavaszán a faluközpont korszerűsítése fog elkezdődni, valamint a Dózsa György utca vízvezetését szeretnék megoldani, de ezzel kapcsolatban az engedélyeztetési folyamatok hosszadalmasak, mivel állami tulajdonban van az útszakasz. A Faluház melletti útszakasz aszfalt burkolatot kapott, a Faluház előtti tértől kezdve a volt TSZ irodáig térkő lett lefektetve és a vízvezetési rendszer is kiépítésre került. Jövő év tavaszán az ellenkező oldal is burkolatot fog kapni, az orvos lakásig. A Faluház előtti tér akadálymentesítése szintén tavasszal fog elkezdődni. A Jókai Mór utca vízvezetési rendszere elkészült. A Faluház tetőszerkezetét is javítani kell, mivel több helyen is beázik.

Az Óvoda idén nyáron ki lett festve, közel 400.000,-Ft összegben.

A térfényképező kamerarendszer pályázat folyamatban van. A napelemes pályázat sikeres volt, jelenleg is folynak a munkálatok.

A Devecser Város Önkormányzatával Közös Önkormányzati Hivatalalt alkotnak, az együttműködés jó, és színvonalas szolgáltatásokat tud biztosítani a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal. 2015. január elsejével Oroszi község csatlakozni fog a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatalhoz. Az érdekeik nem fognak sérülni, Oroszi csatlakozásával.

A mezei őrszolgálattal kapcsolatban a település földtulajdonosait megkeresték, véleménye szerint nem igazán fogékonyak ennek az őrszolgálatnak a megalakításával kapcsolatban. A gazdákra nem szabad ráerőltetni azt, hogy a település minden áron megszervezze az őrszolgálatot. Az Önkormányzat egyedül nem tudja fenntartani a mezei őrszolgálatot, mivel az állami támogatás nem olyan nagy mértékű. A földkönyvet is meg kell vásárolni, hogy pontosan tudják majd, hogy kinek a tulajdonában állnak a földterületek pontosan, amely körülbelül 400.000,-Ft lenne.

Megkéri a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

Felső Sándor polgármester: Felkéri Városi Attila alpolgármestert, Iskolaigazgató Urat, hogy számoljon be az Iskola 2014. évi működésével kapcsolatban.

Városi Attila alpolgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. A noszlopi általános iskola 2013. január elsejétől a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ működtetésében üzemel. A gyermekek, illetve a szülők ebből a változából semmilyen hátrányt nem éreznek. Az iskolába 154 fő gyermek jár a társközségek gyermekeit is beleszámítva. Az első, illetve a második osztályok létszáma magas 27 és 26 fős osztályokról beszélhetnek, amely a környékben egyedülálló. Természetesen az ilyen magas osztálylétszámmal is jól lehet dolgozni. Köszöni az erkölcsi és anyagi támogatásokat, a segítségeket az Önkormányzatoktól és a Képviselő-testülettől. Köszöni a kollégáinak az egész éves munkáját. Megköszöni a figyelmet és kéri a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Felső Sándor polgármester: Megköszöni Városi Attila tájékoztatását. Átadja a szót Horváth Máriának Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Elnökének, hogy tartsa meg a

beszámolóját.

Horváth Mária elnök: Köszönti a közmeghallgatáson résztvevőket. Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata immáron 4. éve sikeresen működik a településen. Az idei év október hónapig 4 fővel, Bogdán Attila elnök vezetésével, az októberi választások után pedig 3 fővel látják el a feladataikat. A Képviselő-testület tagjai: Kolompár Rudolfné, Véber Zsolt és jómagya Horváth Mária.

A Nemzetiségi Önkormányzat a működését a központi költségvetésből kapott támogatásból valósítja meg.

Az eddigi évekhez hasonlóan ebben az évben is támogatásokat nyújtottak, amelyek a következők voltak: az iskola és az óvoda részére kisebb juttatásokat adtak, szeptemberben étkezési utalványokat osztottak a rászoruló családoknak. Önkormányzatuk a szűk költségvetése ellenére szeretné támogatni a települést és lakóit is egyaránt. Remélhetőleg a 2015. év költségvetése azt mutatja majd, hogy az idei évhez hasonló feladatokat tudnak megvalósítani. A jövő évre kiírt pályázatokat szeretnék figyelemmel kísérni és sikeresen pályázni.


Ügyük, hogy a falu kulturális programjaiba becsatlakozzanak és lehetőségeikhez mértén támogassák a településüket, ahol élnek.

Végezetül szeretne köszönetet mondani Bendes István jegyző úrnak, aki segíti a Képviselő-testületük munkáját, valamint Felső Sándor polgármester úrnak, és a Hivatal dolgozóinak az egész éves segítségért.

Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, véleménye.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Több napirendi pont nem volt, **Felső Sándor polgármester, Horváth Mária elnök** megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 18:10 órakor bezárta.


Felső Sándor
polgármester




Bendes István
jegyző


Horváth Mária
elnök




Véber Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő